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Vragen van het lid Schouw (D66) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over de arrestatie van enkele protestanten op de Dam tijdens de inhuldiging 
van de koning (ingezonden 6 mei 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Arrestaties Dam na persoonsverwisseling» 
en het hierover gepubliceerde feitenrelaas?1 

Vraag 2
Welke instructies heeft de politie voorafgaande aan en tijdens 30 april 
jongstleden gekregen over het optreden tegen eventuele individuele 
protestanten? 

Vraag 3
Hoe verhoudt dit politieoptreden zich tot uw brief aan de Kamer van 26 april 
jongstleden waarin u stelt dat «elk individu vanzelfsprekend het recht heeft 
om op 30 april overal in Amsterdam zijn mening te uiten, zolang dit binnen 
de grenzen van de wet gebeurt»? 

Vraag 4
Hoe verhoudt dit politieoptreden zich tot uw uitspraak in voornoemde brief 
dat het demonstratierecht in Amsterdam op 30 april jongstleden «ruim-
schoots gewaarborgd» zou zijn? 

Vraag 5
Hoe verhoudt dit politieoptreden zich tot de toezeggingen van de burgemees-
ter en het hoofd operationele zaken van de politie aan enkele demonstranten, 
dat individuele acties geen duimbreed in de weg gelegd mochten worden?2 

1 http://nieuwsuur.nl/onderwerp/502278-arrestaties-dam-na-persoonsverwisseling.html ;http://
www.nederlanddraagtwit.nl/blog/feitenrelaas-van-de-aanhoudingen-op-de-dam-op-30-
april-2013

2 http://www.nederlanddraagtwit.nl/blog/feitenrelaas-van-de-aanhoudingen-op-de-dam-op-30-
april-2013
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Vraag 6
Hoe beoordeelt u de verklaring van de politie dat er sprake was van een 
«vergissing», een «persoonsverwisseling» en een «actie van een individuele 
politieman», terwijl de videopnames van het politieoptreden dit weerspre-
ken?3 

Vraag 7
Is het waar dat het hoofd operationele zaken van de politie niet op de hoogte 
was van de arrestatie? Zo ja, hoe kan dit?4 

Vraag 8
Is de agent die de aanhouding verrichte geïdentificeerd als een agent van de 
Amsterdamse politie? Zo nee, waar was hij gedetacheerd en door wie werd 
hij aangestuurd? 

Vraag 9
Kunt u aangeven van welke diensten de betrokken agenten ter plekke 
afkomstig waren en wat hun rol was? Door wie werden zij aangestuurd? 

Vraag 10
Wat was de rol van de Dienst Koninklijke en Diplomatieke Beveiliging (DKDB) 
bij dit politieoptreden? 

Vraag 11
Waren er agenten in burger aanwezig bij de demonstratie? Zo ja, waren zij in 
sommige gevallen ook gekleed in oranje en droegen zij koningsgezinde 
protestborden- of spandoeken? Zo ja, op basis van welke gronden kunt u 
uitsluiten dat deze agenten in burger hebben getracht de demonstratie te 
bemoeilijken dan wel aan het zicht te onttrekken? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Kooiman (SP), ingezonden 3 mei 2013 (vraagnummer 2013Z08961)

3 http://nos.nl/koningshuis/video/501472-arrestatie-op-de-dam.html
4 http://www.nederlanddraagtwit.nl/blog/feitenrelaas-van-de-aanhoudingen-op-de-dam-op-30-

april-2013
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